

**Информация РЭК Свердловской области
о результатах мониторинга соблюдения предельных (максимальных) индексов
изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в
муниципальных образованиях, расположенных на территории
Свердловской области**

Региональная энергетическая комиссия Свердловской области (далее - РЭК Свердловской области) сообщает, что в соответствии с п. 61 постановления Правительства Российской Федерации от 30.04.2014 года № 400 «О формировании индексов изменения размеров платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации» и на основании запросов Главам муниципальных образований в Свердловской области о предоставлении платежных документов (квитанций) об оплате жилищно-коммунальных услуг гражданами муниципальных образований в Свердловской области, РЭК Свердловской области проведен мониторинг соблюдения предельных индексов изменения размера платы граждан.

На основании собранной и проанализированной информации РЭК Свердловской области отмечает, что по состоянию на 01 августа 2014 года, на 01 сентября 2014, на 01 октября 2014 года, на 01 ноября 2014 года по муниципальным образованиям в Свердловской области рост размера платы граждан за коммунальные услуги не превысил индексы, утвержденные указом Губернатора Свердловской области от 30 апреля 2014 года № 232-УГ (в действовавшей на момент проведения мониторинга редакции).

По результатам проведенного мониторинга превышение предельных индексов, утвержденных указом Губернатора Свердловской области от 30 апреля 2014 года № 232-УГ (с изменениями), в ноябре 2014 года в муниципальных образованиях в Свердловской области рост размера совокупной платы граждан за коммунальные услуги не превысил индексы, утвержденные указом Губернатора Свердловской области. При этом, на основании анализа обращения жителя п. Булаш (Артемовский городской округ), представившего платежный документ за октябрь 2014 года, было установлено, что предельный индекс изменения размера платы граждан за коммунальные услуги по адресу его проживания превысил индекс, утвержденный вышеназванным указом. Информация о превышении предельного индекса направлена в Управление Государственной жилищной инспекции Свердловской области для осуществления возложенных действующим законодательством полномочий по контролю и принятию мер.

По результатам проведенного мониторинга превышение предельных индексов, утвержденных указом Губернатора Свердловской области от 30 апреля 2014 года № 232-УГ (с изменениями), в декабре 2014 года в муниципальных образованиях в Свердловской области рост размера совокупной платы граждан за коммунальные услуги не превысил индексы, утвержденные указом Губернатора Свердловской области.